



# 台灣佛教慈濟基金會印尼分會

## 印尼卫生部长参访印尼佛教慈济医院

2021年5月11日，印尼卫生部部长古纳迪（Budi Gunadi Sadikin）与团队来到印尼佛教慈济医院，观看慈济在台湾以外建设的第一所大型医院的筹备。

古纳迪部长表示卫生部很欢迎慈济在印尼建设慈济医院，可以共同努力提升民众的健康水准。「慈济医院计划今年开始营运，我身为卫生部长非常欢迎，希望未来有更多人建立医院。我看慈济医院很壮观，设施也很齐全，希望可以造福民众。」古纳迪部长说道。

借此机会，古纳迪部长也强调医疗团队的重要性，因为这些人才在医院扮演的角色，就犹如是人体的心脏一般重要。这也符合慈济医院的理念——守护生命、守护健康、守护爱。

卫生部长吩咐说道，短时间内可以建设壮观的建筑、购买先进的器材，但是要培训具备专业能力、用心服务的医疗团队就并非一两年就可以完成的事。「可能需要努力几年，甚至数十年才能够经

营出与众不同的医院。我祝福这家医院能够成为很棒的医院，就是医师与护士们都是敬业、用心服务的医疗人员。」古纳迪部长补充说道。

古纳迪部长的到来，对慈济医院的主管、同仁、全体慈济志工有很大的鼓励作用。「很感动，因为古纳迪部长在斋戒月的行程很紧凑，但他还抽空来参访慈济医院。」印尼慈济医院筹备委员会总召集人黄金城博士说道。「我们必须支持政府的政策，尽力配合辅助政府的计划。医院是将来对印尼民众有极大帮助的医疗设施之一。」黄金城博士补充说明。

黄金城博士也说明成立慈济医院的目的，「第一是希望未来印尼民众不再去国外就医，第二是让印尼民众有良好的医疗服务。这让我很感动，促使我一起投入来实现这个伟大的理想，希望慈济能够实现这些符合人道主义的目标。」

撰文：Metta Wulandari  
摄影：Arimami Suryo A., Anand Yahya



2021年5月11日，印尼卫生部部长古纳迪（Budi Gunadi Sadikin）与团队来到北雅加达卡布新村（Pantai Indah Kapuk）参观印尼佛教慈济医院。



慈济医院的服务理念是以为人本，具备最佳的设施，提供最好的人文服务。



印尼佛教慈济医院筹备委员会总召集人黄金城博士（左三）慈济医院院长古纳万医师（Gunawan Susanto，左五）欢迎卫生部长与团队。



慈济医院非常注重人文服务，护士们双手合十欢迎来宾们。



慈济医院院长古纳万医师（Gunawan Susanto，左一）说明One Stop Service整合服务，为了病患提供最舒适方便的服务。



参观防疫中心，印尼卫生部古纳迪部长很赞赏慈济医院的筹备，未来一定能够提供完整的优质医疗服务。



慈济医院防疫中心所有设施以及工作流程非常注重病患、同仁、及环境的安全性。



慈济医院的设计很注重环保，善用自然采光，确保每一间病房有足够的阳光照射。



复合式手术室是具备先进科技的手术室，能够进行高效率、高精度、低风险的手术。

